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Kezdetek 

A megválasztásom óta eltelt idő nagyrészt a beilleszkedésről szólt, ezen általános 

teendők közé tartozott a tisztséggel járó jogosultságok, hozzáférések és kötelezettségek 

átvétele, fogadóóra kiírása, megtartásuk. A mentorkoordinátori levelezést rendszereztem 

(jelenleg már minden átláthatóan csoportosítva, illetve archiválva lett), írtam bemutatkozó 

(kicsit talán toborzóbb jellegű) cikket a Nyúzba, ami megjelent online formában, illetve 

kérésemre nyomtatott formában is meg fog jelenni. A mentor.elte.hu oldalra is írtam egy 

bemutatkozást, illetve frissítettem az oldalt a jelenlegi állapotok szerint (az informatikai 

segítséget ezúton is köszönöm Fetter Dávidnak, aki minden időpontban készséggel állt 

rendelkezésemre). 

Mentorrendszeri teendők 

 Ennek átbeszélésére és megvitatására összehívtam (okt. 21.-én) egy mentorcsoport 

ülést, november 4-re. Számítottam a mentorfelelősök és szakterületi koordinátorok minél 

nagyobb arányú megjelenésére, ezért kértem jelezze, akinek nem alkalmas az időpont. 

Előzetesen 2 ember jelezte, hogy nem tud megjelenni, ezért úgy döntöttem, megtartom az 

ülést. Aznap további 2 ember jelezte, hogy személyes okokból nem tud megjelenni. 3 

mentorfelelős és 0 szakterületi koordinátor jelent meg az ülésen, így a megbeszélés nem volt 

produktívnak mondható. Ennek ellenére ismertettem a három megjelenttel ezen féléves 

terveimet, amikkel javarészt egyetértettek és kiegészítették saját ötleteikkel. Hasonló jövőbeni 

incidensek elkerülése érdekében írásban kértem a tagokat, legközelebb minimum egy választ 

küldjenek ilyen irányú kéréseimre. 

 A mentorfelelősök kérdése minden szakterületen rendeződni látszik, erről a következő 

beszámolómban valószínűleg majd részletesebben is fogok tudni írni. 



 További teendőm a reklámozással volt, megszerkesztettem a plakátokat és 

szórólapokat, az Alapítvány segítségével ezeket materializáltam (ezúton is köszönöm) majd 

megkértem Török Mátyás kommunikációs elnökhelyettest, segítsen a plakátok minél 

célszerűbb elhelyezésében. Ezekkel remélhetőleg már legtöbben találkoztatok, így 

hosszabban nem írok róluk. A szórólapokat nyomon követem, amennyiben elfogynak, úgy 

még egy adagot terjesztek mind két épületben. 

Jövőbeni teendőim 

 Legfontosabb feladatom a Mentorkoncepció vázlatának elkészítése lesz, amit majd a 

küldöttgyűlés elé terjeszthetek elbírálásra. Ezt a mentorcsoport hozzájárulásával kívánom 

megtenni. A tisztségviselőkkel december első felében kívánok egyeztetni a mentorkisokos 

rájuk vonatkozó részeinek felülvizsgálásának határidejéről, továbbá a mentorkisokosnak is 

egy új formát kívánok megálmodni. A mentor.elte.hu oldalt továbbra is rendszeresen frissíteni 

fogom, új látványvilágot is kívánok adni neki. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! 

Ha kérdéseid támadtak, keress nyugodtan bármelyik elérhetőségemen! 
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